ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATERIALES (Plan 76) . Primer SEMESTRE
18.06.2004

RESISTENCIA DE MATERIALES 1 (Plan 20009
CURSO 2.003/04. EXAMEN FINAL DE JUNIO.

PROBLEMA
En el elemento plano de una méaquina esquematizado en la figura siguiente se

tienen las siguientes condiciones:
.- En A existe un apoyo articulado que impide todos los desplazamientos
- En E existe un apoyo que so6lo impide el desplazamiento vertical
- La pieza de transmision CFGH se une en C a la barra AE mediante un enlace

que no transmite momento
.- La carga P se aplica en H con un dngulo de inclinacién o respecto a la

Se pide:

horizontal
1°) Determinar razonadamente el intervalo de valores del angulo o para el cual el
2°) Diagramas de esfuerzos normales, esfuerzos cortantes y momentos flectores

cable BF se mantiene en tensidén

en la barra AE para los siguientes angulos de transmision de carga:
22) 0=0 ; 2b) a=n/4 ; 2.a) a=mu/2
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